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Ausschreibung „Maskaligner“

Hahn-Schickard beabsichtigt, die im Folgenden näher beschriebene Leistung und
Lieferung zu beauftragen. Sofern Sie Interesse an einer Angebotsabgabe haben,
bitten wir Sie, Ihr Angebot entsprechend der näheren Beschreibung in der
Spezifikation der Ausschreibungsunterlagen einzureichen.

Le istu ngsbesch re i b u ncj
Art, Umfang und Ort der Leistungen entnehmen Sie bitte den beiliegenden
Unterlagen. Die Lieferung der Leistung und Funktionstüchtigkeit ist spätestens bis
zum 17.04.2020 zu erbringen. Die Allgemeinen Vertragsbedingungen für die
Ausführung von Leistungen (VOL/A) werden Bestandteil des Auftrags.

Angebotsfrist und Zuschlag
Die Angebotsfrist endet am 07.10.2019 um 10:00 Uhr.
Die Zuschlags- und Bindefrist endet am 18.10.201 9.

Anforderungen an Angebote
Die Angebote müssen vollständig sein und alle geforderten Angaben, Erklärungen
und Preise enthalten. Anderungen an den Vergabeunterlagen sind unzulässig und
führen zum zwingenden Ausschluss des Bieters. Der Angebotspreis und die
Bewertung der aufgelisteten Zuschlagskriterien (siehe Anlage 1) sind die
Entscheidungsgrundlage für die Auswahl des wirtschaftlichsten Angebotes.

Nebenangebote sind nicht zugelassen.

Die Rechnung wird ausgestellt an:
Hahn-Schickard-Gesellschaft für angewandte Forschung e.V.
Wilhelm-Schickard-Straße 10
78052 Villingen-Schwenningen
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Die Lieferung des Maskaligner erfolgt ausschließlich an die Hahn-Schickard
Gesellschaft für angewandte Forschung e.V. in Villingen-Schwenningen.

Die Garantie für den Maskaligner sollte mmd. 12 Monate betragen.

Das Angebot ist bei folgender Stelle einzureichen:

Hahn-Schickard-Gesellschaft für angewandte Forschung e.V.
Institut für Mikro- und lnformationstechnik
Birgit Bucksch
Wilhelm-Schickard-Straße 10
78052 Villingen-Schwenningen

Das Angebot ist
• in deutscher Sprache,
• in Textform nach § 126b BGB
• mit dem Vermerk ‚Maskaligner“
• in einem verschlossenen Umschlag einzureichen, der als solcher zu

kennzeichnen ist, und
• auf dem Postweg (nicht vorab per Mau oder Fax) zu übermitteln.

Das Angebot kann zudem auch elektronisch über eVergabe.de eingereicht
werden.

Zur Feststellung Ihrer Qualifikation bitten wir um Einreichung der in der Anlage 1
genannten Nachweise / Unterlagen.

M,7dlin Grüßen,

Clemens Pecha Deh
Geschäftsführer

AnlaQen: Anlage 1 Mit dem Angebot einzureichende Unterlagen
VOL/A

Institutsleiter
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Anlage 1
Mit dem Angebot einzureichende Unterlagen des Bieters

Eiqnuncjskriterien (sind zwingend dem Angebot beizulegen):

• Eigenerklärung über das ordnungsgemäße Abtühren von Steuern und
Sozialabgaben

• Nachweis einer Berufs- oder Betriebshaftpflichtversicherung
• Eigenerklärung, dass kein lnsolvenzverfahren in Eröffnung ist, eröffnet

wurde oder mangels Masse abgelehnt wurde
• Eigenerklärung über das Einhalten des Tariftreue- und

Mindestlohngesetzes

Zuschlaqskriterien (dienen der Bewertung des Angebotes):

• Gesamtpreis der Lieferleistung
• Angabe über mindestens drei Referenzen, die in den letzten 5 Jahren eine,

in wesentlichen Punkten vergleichbare, Anlage gekauft haben
• Angabe über die Dauer der Verfügbarkeit von Ersatzkomponenten
• Angabe über den Support bei Störfällen
• Angabe über das Vorhandensein von deutschsprachigen Servicepersonals
• Angabe über die Garantie für den Maskaligner
• Angabe über Preisnachlässe
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